
 Шановна громадо! 

24 лютого 2022 року повномасштабне вторгнення російської федерації на територію 
України внесли кардинальні зміни в життя кожного українця. Війна, поставила 
перед нами нові завдання і виклики, кардинально змінила наші плани, як на мирне 
життя, так і на перспективи розвитку громади. Війна згуртувала українців до 
спільної допомоги один одному та нашим захисникам. 

Як жила та працювала громада в 2022 році в умовах воєнного часу. Які пріоритети в 
роботі – сьогодні. 

У своєму звіті я дещо зупинюся на результатах 2021 року, так, як, у зв’язку з 
війною, звіту за цей період не було. Хоча звіт був запланований на 05 березня  
суботу на 1400 годину.  

Все, що зроблено за звітний, 2022 рік в історії Заводської міської територіальної 
громади є результатом колективної праці кожного депутата, постійних комісій, 
виконавчого комітету міської ради, сесійної діяльності, роботи виконавчого 
апарату міської ради, співпраці з громадськими організаціями. Підсумовуючи 
роботу за 2022 року, можна сказати, що нам вдалося підтримати та забезпечити 
діяльність комунальних установ, структурних підрозділів міської ради. 

В звітному періоді діяльність міської ради та її виконавчих органів була 
спрямована на реалізацію заходів міських Програм, які дозволено фінансувати в 
умовах війни. 

Долали виклики, фінансові перепони, реагували на зміни в суспільстві, 
законодавстві України, відповідно змінюючи управлінські методи і пріоритети, 
зважаючи на першочергові завдання. 

 

Стратегічний розвиток громади 

В 2021 році робоча група по розробці Стратегії розвитку громади практично 
завершила роботу і сформувала проєкт цього документа. Але поки що процедуру 
затвердження Стратегії розвитку громади призупинено. Розуміємо, що плани, які 
були до війни, потрібно буде корегувати. Тому вважаємо, що проєкт Стратегії 
потрібно буде змінювати відповідно до нових викликів, які будуть поставлені 
перед нами по закінченню війни. 

Плануємо у 2023 році винести на обговорення відкорегований проєкт Стратегії 
розвитку громади. 

 

 



Комунікації з громадськістю, інформування громади, 

публічність і відкритість. Інформаційний простір 

З метою прозорості в роботі рада оперативно  інформує населення щодо 
життєдіяльності громади. 

Інформація про роботу ради, виконавчого комітету, установ міста розміщується 
на офіційному сайті міста. 

Оприлюднюються проєкти рішень та інші документи ради. 

Трансляція сесій проводиться в онлайн режимі. Всі відео сесійних засідань 
архівуються на міському інформаційному ресурсі. 

Офіційний сайт міста постійно удосконалюється, наповнюється  новинами та 
відповідною інформацією. 

В соцмережах фейсбук та вайбер створені групи «Заводське», які швидко 
інформують населення про зміни та термінові оголошення. 

Через електронну пошту приймаються запити на інформацію та своєчасно 
надаються відповіді. 

Заводська міська рада у 2021 році видавала інформаційний бюлетень громади 
«Інформаційний вісник», у 2022 році публікації призупинено. 

 

Розвиток громадянського суспільства 

Серед факторів, що впливають на становлення громадянського суспільства – 
законодавче середовище в Україні, активність громадян і розвиток громадських 
організацій, їх здатність до об’єднання зусиль та спроможність до залучення 
громадян у свою діяльність, до створення спільно навколо спільних цінностей та 
інтересів. 

У 2022 році мешканців громади об’єднала трагедія під назвою «війна». 
Громадяни активно включилися в волонтерську роботу. 

Все, що ми робили впродовж 2022 року, в першу чергу спрямовано на 
забезпечення належного функціонування нашої громади у військовий час, 
допомозі  внутрішньо переміщеними особам, які проживають у громаді. 

З перших днів широкомасштабного вторгнення росії до України, громада  досить 
швидко самоорганізувалася і практично одразу ж  мешканці, підприємці та  



волонтери активно долучилися до  збору гуманітарної допомоги, яку потім 
відправляли на постраждалі території, плели маскувальні сітки. 

Кафе «Мікс» (ФОП Шиліна Л.М.) з 6 березня по 25 травня 2022 року харчували 
ВПО гарячими обідами. Харчування проводилося за кошти громади. 

У гуртожитках коледжу та колишнього ПТУ, які визначені як МКП (місце 
компактного проживання) проживає близько 100 чоловік ВПО. За рахунок 
співпраці з фондом «Людина в біді» замінено 58 вікон у всіх жилих кімнатах 
гуртожитку колишнього ПТУ, які також забезпечили матеріалами  для 
облаштування відкосів, надали лінолеум.  Благодійна організація «Право на 
захист» та ТОВ «Аркона Газ – Енергія» надали  матеріали для реконструкції 
електромережі в гуртожитку ПТУ. 

 
Налагоджена співпраця з  міжнародними фондами, організаціями,  донорами, 
приватними підприємцями,  які забезпечували ВПО продуктами харчування, 
засобами гігієни, одягом, побутовими речами та ін.: 

• Штаб надання гуманітарної допомоги Полтавської ОВА 
• Миргородська РВА 
• Миргородська районна рада 
• БФ «Людина в біді» 
• БФ «Проліска» 
• БО «Право на захист» 
• БФ «Карітас Полтава» 
• БФ ім. Хідіряна Оганеса Мисаковича 
• БО «Світло Надії» 
• World Central Kitchen 
• Полтавська обласна організація товариство «Червоний Хрест України» 
• «Міжнародний комітет Червоного Хреста» – у рамках співпраці з даною 

організацією  було оформлення фінансової допомоги ВПО. 
• ТДВ «Червонозаводський хлібозавод» 
• АТ «Укрексімбанк» 
• Церква «Божа сім’я» 
• Церква «Жива надія» 

 
Також надавалася гуманітарна допомога фермерськими господарствами, 
агрофірмами, приватними підприємствами, підприємцями, депутатами обласної 
ради та мешканцями громади. 
 

Інвестиційна діяльність 

У 2021 році по проєкту «Підвищення безпеки життя, зменшення ризику 
виникнення природних та техногенних катастроф на території Заводської міської 
ради», виграли обласний конкурсний відбір проектів розвитку територіальних 



громад та за рахунок співфінансування (кошти Фонду конкурсу 600 000,00 грн., 
1 200 000 грн. витрачено з міського бюджету) й придбано для комунального 
підприємства КП «Комунсервіс» автопідйомник телескопічний АТ-18/6 
(обладнання SOCAGE T318 на шасі DAYUN) з висотою підйому 18 м. 

Автопідйомник призначений для робіт на висоті при обслуговування ліхтарних 
ліній, видалення та обрізки дерев, ремонту будівель та споруд, ліквідації 
стихійних лих. 

 

Наша громада у 2021 році брала участь у проєкті «Вогнеборці. Вдосконалення 
цивільного захисту в Україні на місцевому рівні», що реалізується Фондом 
міжнародної солідарності у рамках програми "U-LEAD з Європою" і 
співфінансується програмою польської співпраці задля розвитку Міністерства 
закордонних справ Республіки Польща та єдина з Полтавської області пройшла 
конкурсний відбір. У вересні 2021 року представники нашої громади перебували 
з навчальним візитом у Польщі та перейняли досвід функціонування 
добровільних пожежних команд. За цей час ми сформували Добровільну 
пожежну команду (12 чоловік), її учасники у 2022 році пройшли спеціальне 
(безкоштовне) навчання та отримали сертифікати. Від Фонду міжнародної 
солідарності Заводська громада отримала пожежне спорядження: мотопомпу, 
пожежну драбину, бензопилу, електрогенератор, пожежний рукав, петлі 
евакуаційні, протигази, спеціальний одяг, рукавиці, шоломи, підшоломники, 
пояси, взуття, лопати, хлопавки пожежні, набір рятувальний медичний. 

Також на обласний конкурс проектів розвитку територіальних громад на 2022 
рік був поданий проект «Вогнеборці – добровольці – основа безпечного життя та 
добробуту Заводської міської територіальної громади», який переміг у 
конкурсному відборі та у 2022 році за умови співфінансування планувалося 
придбання автоцистерни пожежної (пожавтомобіль), але фінансування 
призупинене, в зв’язку з війною. 

15 грудня 2021 року Заводська громада вперше скористалася послугою 
обласного екобуса. Екобус – це спеціально облаштований автобус для збору 
небезпечних побутових відходів, а саме батарейок, люмінесцентних ламп, 
термометрів, який курсує Полтавщиною. Для громадян ця послуга була 
безкоштовна, але оплачена з нашого бюджету. 

Мешканці нашої громади та навчальні заклади  виявили свою небайдужість до 
проблеми захисту довкілля та знайшли час, аби скористатися послугами  пункту 
прийому небезпечних відходів. 



Спільними зусиллями було зібрано відпрацьовані елементи живлення 
(батарейки), люмінесцентні лампи, ртутні термометри, з подальшою їх здачею на 
утилізацію спеціалізованим підприємствам. 

Дякуємо всім, хто свідомо ставиться до охорони довкілля і прагне його зберегти 
для себе і наступних поколінь. 

 

Громадський бюджет 

Відповідно до «Положення про громадський бюджет (бюджет участі) в 
Заводській міській територіальній громаді», затвердженого рішенням 
виконавчого комітету Заводської  міської ради від 13 квітня 2021 року  № 53, 
обсяг громадського бюджету  на наступний бюджетний рік складає до 2 
відсотків затвердженого обсягу  закріплених доходів загального фонду міського 
бюджету на поточний бюджетний період. 

Протягом 2021 року  реалізовано 6 проєктів громадського бюджету на суму    
493 161,00 грн. 

Реалізовані проекти 2021 року: 

1. «Сучасне обладнання методичного кабінету – складова запорука 
всебічного розвитку дошкільників» /Застосування сучасного обладнання у 
розвивальному середовищі  ДНЗ/ (автор Дроб’язко Олександр) – 28 585,00 
грн. Придбано комп’ютер, фліп чарт для маркера та для крейди, стіл для 
малювання піском. 

2. «Поновлення комплекту звукопідсилюючої та світло-звукової апаратури 
для організації виховного процесу і проведення культурно-масових заходів 
у коледжі» (автор Наталія Мірошник) – 75 962,00 грн. В ході реалізації 
проекту придбано звукопідсилюючу, світло-звукову  апаратуру, проектор 
та ноутбук. 

3. «Сучасна спортивна зала - створення комфортних умов для занять 
фізичною культурою та спортом для учнів та  молодших жителів містечка» 
(автор Світлана Мороз) -  56 346,00 грн. По проєкту придбано спортивне 
обладнання. 

4. «Від модернізації шкільної їдальні – до здорового харчування дітей» 
(автор Надія Чабак) – 62 000,00 грн. В рамках проєкту в їдальню                   
ЗОШ №1 придбано водонагрівач та плиту електричну. 

5. «Дизайн у стилі НУШ: облаштування осередку художньо-творчої 
діяльності учнів» (автор Наталія Дробязко) – 70 680,00 грн. По проєкту 
створено новий освітній простір, а саме придбано шафи дитячі). 



6. «Магія світла» (автор Юлія Краснолуцька) – 199 165,00 грн. В ході 
реалізації проєкту придбано професійне сценічне  світлове обладнання для 
проведення культурно-масових заходів, фестивалів, конкурсів та ін.   
реалізовано 6 проєктів громадського бюджету на суму    493 161,00 грн. 

На громадський бюджет, реалізація якого планувалася у 2022 році подано 10 
проєктів на загальну орієнтовну суму – 1 249 285 грн., але  в зв’язку з військовим 
станом  фінансування їх призупинено. 

 

Міський бюджет: доходи та видатки 
 
До доходної частини загального фонду бюджету Заводської міської 
територіальної громади за 2022 рік надійшло 97 520 900 грн., що становить 
77,6% до затвердженого плану (у 2021 році надійшло 119 715 900 грн., що 
становить 105,4% до затвердженого плану). 
Власні доходи становлять за 2022 рік 64 329 251 грн. (2021 рік 82 176 087 грн.). 
Офіційні трансферти  у 2022 році – 33 191 650 грн. (у 2021 році 37 539 813грн). 
У загальному обсязі надходжень  (27%) належить орендній платі за землю з 
юридичних осіб – 17 077 531 грн.;(у 2021 році – 21 073 053 грн.). 

Найбільшими платниками орендної плати за землю  були: 

ТОВ «Елеватор Агро» - 2 488 573 грн. (1 918 541 грн.); 

ПрАТ «Склоприлад» - 1 300 638 грн. (1 502 273 грн.); 

ТОВ «КОРСУНІВСЬКЕ» - 1 430 889 грн. (1 430 889 грн.); 

ТОВ «Лохвицький комбікормовий завод» - 779 589 грн. (656 255 грн.); 

УАСП ТОВ «КАІС» - 1 363 907 грн. (826 061 грн.); 

ТОВ «Хустянське» та ТОВ «Райз - Цукор» - 619 176 грн. (7 213 475 грн.); 

ТОВ АФ «ЧБГ» - 2 909 270 грн. (1 897 650 грн.); 

ФГ «ЕКО-КРАЙ» - 792 042 грн. (1 005 092 грн.); 

ПрАТ «Європа Транс  Агро» - 476 779 грн. (466 255 грн.); 

ТОВ «Райз Схід» - 830 653 грн. (819 824 грн.); 

ТДВ «Червонозаводський хлібозавод» - 430 301 грн. (358 584 грн.). 

Інші суттєві джерела доходу: 

1. Податок на доходи фізичних осіб, що сплачується податковими агентами, із 
доходів платника податку у вигляді заробітної плати надійшов у 2022 році у 
розмірі 23 367 781 грн. (36%)  ( 2021 рік 29 856 451 грн.); 



2. Земельний податок з юридичних осіб за 2022 рік становить 3 527 438  грн. 
(5%)       ( 2021 рік 9 748 483 грн.); 

3. Акцизний податок у 2022 році надійшов у розмірі 2 966 937 грн. (4,6 %) ( 2021 
рік 3 588 819 грн.); 

4. Єдиний податок з фізичних осіб за звітний рік становить  6 794 480 грн. (11%) 
(2021 рік 7 865 353 грн.). 

Протягом 2022 року на видаткову частину загального фонду бюджету 
спрямовано 108 413 767 грн.,  що становить 84% до затверджених бюджетних 
призначень  (відповідно 2021 рік 106 508 237 грн. (93%)). 

Із загальної суми видатків це: 

- кошти міського бюджету –75 222 117 грн. ( у 2021 році 68 968 424грн); 
- трансферти з бюджетів інших рівнів   33 191 650 грн. ( у 2021 році 

37 539 813грн). 
 
Фінансування основних галузей: 
Освіта 

На утриманні громади міста перебуває: 
-   3 заклади  дошкільної освіти, 
- 4 заклади загальної середньої освіти, з них: 3 ліцеї, 1 гімназія з 

дошкільним підрозділом «Сонечко»; 
- Центр розвитку дітей і молоді. 
Апарат відділу становить 3 працівники. 
Централізована бухгалтерія – 7 працівників. 
Центр професійного розвитку педагогічних працівників – 2 осіб. 
 
Відповідно до мережі дошкільне виховання у громаді забезпечується 

закладами дошкільної освіти ( далі ЗДО) №1 «Малятко», №2 «Теремок», 
«Чебурашка» (с.Піски) та дошкільним підрозділом «Сонечко» Бодаквянської 
гімназії, в яких функціонувало 14 груп і відвідують 255 дітей дошкільного віку. 

Навчання і виховання дітей здійснювали 40 досвідчених педагогів. 
Мережа закладів загальної середньої освіти нашої громади складається із 

4-х закладів: Заводський ліцей №1, Заводський ліцей №2, Пісківський ліцей, 
Бодаквянська гімназія.  Функціонує 54 класи, у яких станом на січень 2022 року 
навчається 954 учні. Працює 108 висококваліфікованих педагогічних 
працівників. 

Одним із основних інститутів виховання й розвитку є позашкільний 
навчальний заклад – Центр розвитку дітей і молоді відділу освіти виконавчого 
комітету Заводської міської ради (ЦРДМ). 



Вихованці ЦРДМ активні учасники конкурсів, змагань, спортивно-
оздоровчих заходів: змагання присвячені Дню молоді, Дню Незалежності 
України, Дню міста Заводське, різноманітні товариські зустрічі з футболу і 
волейболу, турніри з міні-футболу. 

Вихованці гуртка «Тхеквондо ГТФ» неодноразові переможці 
Всеукраїнських та Міжнародних конкурсів. 
У  2021 році відділом освіти реалізовано ряд заходів, а саме: 

- Проведення ремонтних робіт теплогенераторних (підключення під газ) 
(ОЗ «Заводська ЗОШ I-III ст. №1», Пісківська ЗОШ I-III ст.) – 48 918 грн., 
16 508 грн.,  8 176 грн., 44 500 грн. , 42 000 грн -    ( разом – 160 102 грн. ); 
- Заміна вхідних дверей для харчоблоку  Пісківського ЗДО «Чебурашка» - 
8 200 грн.; 
- Поточний ремонт пожежної водойми біля Бодаквянського НВК - 37 000 
грн. 

Крім цього, відділом освіти виконавчого комітету Заводської міської ради 
здійснено ряд інших заходів, не передбачених програмою, а саме: 

- Поточний ремонт даху котельні  опорного закладу «Заводська ЗОШ І-ІІІ 
ступенів №1» - 6 694 грн. 

- Поточний ремонт даху котельні Пісківської  ЗОШ І-ІІІ ступенів -  49 850 
грн. 

- Поточний ремонт даху ДНЗ №2 «Теремок» -  18 072 грн. 
- Поточний ремонт системи водопостачання Заводської ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№2 – 13 694 грн., 14 980 грн. 
- Поточний ремонт огорожі Заводської ЗОШ І-ІІІ ступенів №2 – 49 015 грн. 
- Поточний ремонт огорожі опорного закладу «Заводська ЗОШ І-ІІІ ступенів 

№1» - 9 520 грн. 
- Дообладнання системи пожежної сигналізації (мережі) (блок А) опорного 

закладу «Заводська ЗОШ І-ІІІ ступенів №1» -11 200 грн. 

Охорона здоров’я 
 

КНП  «ЦПМСД» Заводської міської ради - підприємство створено за 
рішенням Заводської міської ради, прийнятим 13.05.2021 року на 8 сесії 
Заводської міської ради 8 скликання, відповідно до Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні». 

Медичну практику заклад розпочав з 01.01.2022 року. 
До складу центру входить 4 амбулаторії ЗПСМ та 3 ФАПи. 

Станом на 31.12.2022 року заключених декларацій– 7901, з них дорослого 
населення- 6469, дитячого- 1432, в тому числі - 31 дитина першого року життя. 



Функціонує 25  ліжок денного стаціонару. Невідкладна допомога надається 
з 8.00 до 20.00 крім вихідного дня:  неділя. 

Заклад зареєстрований в ЕСОС (eHealth). Всі амбулаторії ЗПСМ підключені 
до мережі інтернет. 
 
На утримання КНП «ЦПМСД» з міського бюджету витрачено 6 559 578,64 грн. 

 
Для забезпечення діяльності закладів охорони здоров’я на території 

громади виконано: 

1.Поточний ремонт будівель Заводської АЗПСМ № 1: 

- заміна замків вхідних дверей в підвальне приміщення; 

- ремонт сантехнічних вузлів; 

- ремонт покрівлі; 

- ремонт сходів дитячого відділення; 

- заміна світлодіодних світильників, пристроїв захисного вимикання, розеток в 
кабінетах; 

- опорядження парапетних стін та ремонт покрівлі автогаража; 

- заміна дверних замків в кабінетах; 

- ізолювання теплової мережі; 

- придбано та встановлено циркуляційний насос в котельні (вартість обладнання 
– 8 820,0 грн); 

- ремонт даху котельні ( вартість будівельних матеріалів – 7 015,0 грн.); 

- фарбування дверей, вікон, трубопроводів, дерев’яних конструкцій даху 
котельні та дверей авто гаража (вартість матеріалів – 1 050,0 грн.); 

- монтаж електропроводки та розеток в кабінетах. 

2. Ремонт телефонних мереж Пісочанського ФАПу; 

3. Монтаж шаф в реєстратурі Пісківської АЗПСМ; 

4. Заміна дверних замків в Нижньо-Будаквянському ФАПі; 

5. Сантехнічні роботи, встановлення поручнів, опорядження стін санвузла 
Бодаквянської АЗПСМ. 

(Всі вищевказані роботи були виконані господарським способом) 



6.Повірка та встановлення сучасних приладів обліку газу (коректора) в котельні 
Заводської АЗПСМ №1 (вартість послуги і обладнання – 7 133,0 грн.). 

 

 
 
Соціальний захист, соціальне забезпечення та соціальне обслуговування. 
 

На комплексну програму соціального захисту населення у 2022/21 роках 
було використано 1 427 400, 00 грн. (1 473 000, 00 грн.) 

За рахунок цієї програми надавалася допомога громадянам, які потребують 
значних коштів на лікування, або опинилися у складних життєвих обставинах; 
дітям – сиротам, малозабезпеченим дітям. 

З програми соціального захисту у 2021-2022 роках виплачені кошти для 
відзначення випускників шкіл та коледжу, які закінчили навчальні заклади з 
відзнакою; для участі школярів та студентів в олімпіадах, конкурсах, школах, 
форумах. 

За рахунок програми соціального захисту виплачена допомога: 
Учасникам ООС на сході України  до Дня захисника України – 0,00 грн. 

(196 000 грн.), по 1 тис грн. кожному; 
учасникам ліквідації на ЧАЕС 1 та 2 категорії – 138 000 грн. (136 000 грн.), 

по 1 тис грн.; 
учасникам бойових дій на території інших держав та вдовам – 100 000 грн.  

(106 000 грн.), по 1 тис грн.. кожному; 
учасникам війни (1941 1945 р.) – 4 000 грн. (8 000 грн.), по 2 тис грн.. 

кожному; 
допомога мобілізованим до ЗСУ для захисту України від збройної агресії 

російської федерації, які безпосередньо перебувають на території на яких 
ведуться активні бойові дії – 280 000 грн. (0,00 грн.); 

допомога на поховання воїнів, які захищали Україну від збройної агресії 
російської федерації – 140 000 грн. (0,00 грн.). 

 
За 2022/21 роки відділом соціального захисту прийнято та опрацьовано 

1151 (1353) письмових звернень від громадян з різних питань (заяви на 
призначення пільг, заяви на призначення житлових субсидій для відшкодування 
витрат на оплату житлово-комунальних послуг, зміна рахунку для виплат, заяви 
про внесення змін до особової справи в зв’язку зі зміною адреси проживання, 
заяви на видачу довідки, та інші). Взято на облік ВПО – 1202 (1202) особи.  
Видано посвідчення багатодітній сім’ї та дітям з багатодітних сімей  – 15 (9) 
особам. 

Відділом соціального захисту населення опрацьовано 1066 (985) заяв та 
прийняті рішення про надання чи відмову в наданні соціальних послуг 
визначеним категоріям громадян територіальним центром соціального 
обслуговування (надання соціальних послуг) виконавчого комітету Заводської 
міської ради. 

 



Територіальним центром соціального обслуговування  (надання соціальних 
послуг) охоплено 1018 осіб (135 мешканців сільської місцевості), з них 148 осіб  
з інвалідністю та 179 внутрішньо переміщених осіб. 

У складі територіального центру діяли відділення: соціальної допомоги 
вдома; організації надання адресної натуральної та грошової допомоги; 
соціальної роботи; та мешканцям громади надавалася соціальна послуга 
«денного догляду». 

Соціальну послугу «догляд вдома» у 2022 році отримали 173 одиноких 
непрацездатних громадян, що потребують сторонньої допомоги (з них – 23 
особи з інвалідністю, 70 осіб - у сільській місцевості). Соціальні робітники 
надають своїм підопічним 2- 3 рази на тиждень соціально-побутові послуги. 

Кожен соціальний робітник забезпечений велосипедом, спецодягом. Всі 
соціальні робітники пройшли профілактичний медичний огляд. 

Відділення організації надання адресної натуральної та грошової допомоги  
було створене для надання швейних, перукарських послуг, ремонту взуття, 
прання білизни та одягу, послуг пункту прокату і забезпечення технічними та 
іншими засобами реабілітації. 

Для малорухомих пенсіонерів та людей з інвалідністю функціонує Пункт 
прокату технічних та інших засобів реабілітації. За 2022 рік послугами пункту 
прокату скористалися 27 осіб, з них - 3 осіб з інвалідністю. 

Протягом 2022 року у Терцентрі жителі Заводської міської територіальної 
громади користувалися соціальною послугою «денний догляд» (послугами 
масажу та лікувальної фізкультури). Послугою скористалися 206 осіб (з них 106 
осіб з інвалідністю, 14 внутрішньо переміщених осіб), виключно даною 
послугою 99 осіб (з них 69 осіб з інвалідністю, 3 ВПО). 

До відділення соціальної роботи надійшло 60 повідомлень про сім’ї та 
особи, які  опинилися у СЖО. Складено 58 актів оцінок потреб сім’ї/ особи. 
Протягом звітного періоду під соціальним супроводом  перебували 18 сімей (з 
них 1 прийомна сім’я (1 дитина), в яких виховується 40 дітей. Знято з 
соціального супроводу 9 сімей. 
У Заводській міській територіальній громаді виявлено 15 сімей, в яких діти 
влаштовані до закладів інституційного догляду (17 дітей (з них 1 дитина 
влаштована не на цілодобове перебування, а 1 дитина реінтегрована в сім’ю). 

При Терцентрі діє Мобільна бригада соціально-психологічної допомоги 
особам, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за 
ознакою статі. Завдяки проекту «Моніторинг потреб та підтримка дітей в умовах 
війни» спеціалісти центру отримали  2 планшети для подальшого використання 
їх в роботі. 

На фінансування Терцентру з місцевого бюджету виділено 3980 тис. грн.., 
фактичний обсяг видатків у 2022 році становив 3740 тис. грн.. На заробітну 
плату працівникам Терцентру витрачено 3685 тис. грн., інші витрати становили 
55 тис. грн. 
 

У звітному періоді на первинному обліку служби у справах дітей 
Заводської територіальної громади перебуває 15 (16) дітей із числа дітей – сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування. 



1(1) прийомна сім’я в якій виховується одна дитинка, під опікою перебуває 
10 (10) дітей.  Надано статус дитини сироти та дитини позбавленої батьківського 
піклування 4 (0). На території Заводської ТГ проживають діти із числа ДС та 
ДПБП, які прибули з інших ТГ 12 (12), з них ВПО – 3 дітей (Донецька область), 
які зазнали психологічного насильства внаслідок воєнних дій. 

Проведено засідань комісії з питань захисту прав дитини 11 (7), на яких 
розглянуть питань 26 (19) різного характеру, що стосується захисту прав дітей. 

Взято участь у судових справах, метою яких є цивільно – правовий захист 
дітей 3 (3). 

Здійснено обстеження житлово - побутових умов проживання дітей 51 
(46). 

Права дітей не порушено. 
 
 

Культура та мистецтво 
 

У громаді функціонують 13 закладів культури: 

 6 закладів клубного типу (2 міських будинки культури, 2 сільських будинки 
культури, 2 сільські клуби) 

 6 бібліотечних закладів (1 Комунальний заклад «Публічна бібліотека 
Заводської міської ради», 1 міська бібліотека-філія, 4 сільські бібліотеки-
філії) 

 1 заклад позашкільної мистецької освіти (Комунальний заклад «Заводська 
дитяча мистецька школа» Заводської міської ради). 
На їх утримання з міського бюджету було витрачено: 

у 2022 р. -  10 494 930 грн., 

у  2021 р. – 8 673 650 грн. 

На базі установ культури функціонують 8 творчих колективів, що мають 
звання «народний», також 29 аматорських мистецьких колективів та студій 
вокального, хореографічного, інструментального, театрального напрямків 
діяльності. Загальна кількість учасників налічує 515 осіб. 

За останній рік клубними закладами було проведено 403 мистецьких заходи 
різних форм в он-лайн та оф-лайн режимах. 

Творчі колективи громади беруть активну участь у фестивалях і конкурсах 
різних рівнів (міжнародних, всеукраїнських, обласних), де мають досить високі 
результати і здобувають найвищі нагороди. 

У бібліотечних установах було проведено 228 заходів, які відвідало 2441 
учасник. 

Контингент дитячої мистецької школи налічує 150 учнів. 



Протягом року учні та викладачі Заводської ДМШ активно приймали участь 
в дистанційних конкурсах та фестивалях, де здобули цілу низку нагород та 
перемог. 

Усі працівники сфери культури постійно підвищують рівень своєї 
професійної майстерності на курсах підвищення кваліфікації, систематичній 
участі в семінарах, конференціях, вебінарах відповідної спеціалізації. 

 
Фізична культура і спорт 
 
 

З міського бюджету у 2022/21 років на фінансування програм по підтримці 
фізичної культури і спорту виділено 43 000,00 грн.( 631 576,00 грн.). 

В місті були реалізовані різні спортивні програми: 

1. Розвиток настільного тенісу; 

2. Розвиток міні-футболу; 

3. Розвиток аматорського футболу. З 11.06.2022 р. по 22.10.2022 р. три  
футбольні колективи Заводської громади («Сула» Бодаква, «Прогрес» Піски, 
«Завод» Заводське) приймали участь у благодійному турнірі Лохвиччини з 
футболу (1 місце «Завод» Заводське, 2 місце «Прогрес» Піски, 3 місце ФК 
«Лохвиця»). 08.11.2022 року - Чемпіонату Полтавської області з футболу серед 
ветеранів 40+ м. Миргород. Футбольна команда «Ветеран» Миргородського 
району здобула Кубок Полтавської області (5 ветеранів - це   футболісти 
Заводської громади). 
 
4. Розвиток та підтримка спортсменів бойового мистецтва «Дракон», тхеквондо, 
муай-тай, кікбоксингу. Спортсмени взяли участь у кубку світу з тхеквондо гтф 
(Грузія), та вибороли ряд перших місць. Також були відкритий чемпіонат 
Полтавської області та відкритий всеукраїнський  турнір з тхеквондо гтф, 
чемпіонат України з кемпо – карате, де спортсмени вибороли призові місця. 

5. Розвиток боксу. Боксери були учасниками чемпіонатів з боксу містах Харкові, 
Полтаві, Києві. 

Земельні питання та містобудування 

В галузі земельних питань протягом року за підсумками розгляду заяв та 
клопотань фізичних та юридичних осіб вирішено наступні питання: 

1. Надано 44 (181) дозволи щодо розробки документації із землеустрою. 
2. Затверджено 31 (222) документація із землеустрою. 
3. Вилучено 16 (16) з користування та надано 57(22)  земельних ділянок в 

користування на умовах оренди. 



4. Передано у власність на підставі приватизації 12 (207) земельних ділянок 
згідно переліку, визначеного статтею 121 Земельного кодексу України. 

5. Передано – (4) ділянки в постійне користування. 
6. Продано у 2022 році 4  земельні ділянки для ведення фермерського 

господарства, а в 2021 році 2 земельні ділянки для будівництва та 
обслуговування будівель торгівлі. 

7. Зменшено ставку орендної плати за використання 61 (44) земельної 
ділянки (в зв’язку з відсутністю господарської діяльності). 

8. Встановлено 3 (2) організаціям пільги зі сплати земельного податку. 
9. Надходження за оренду земельних ділянок від юридичних осіб : 

- за 2021 рік становить 21 073 053,21 грн.; 
- за 2022 рік становить 17 077 531,02 грн. 

10. Надходження за оренду земельних ділянок від фізичних осіб: 
- за 2021 рік становить 2 969 158,79 грн.; 
- за 2022 рік становить 3 451 469,79 грн. 

11. Надходження за земельний податок від юридичних осіб: 
- за 2021 рік становить 9 748 483,42 грн.; 
- за 2022 рік становить 3 527 438,26 грн. 

12. Надходження за земельний податок від фізичних осіб: 
- за 2021 рік становить 209 529,84 грн.; 
- за 2022 рік становить 388 837,79 грн. 

 

В галузі містобудування протягом року вирішувалися наступні питання: 
Комунальна власність: 
 

1. Прийняття до комунальної власності та передача на баланс об’єктів 
нерухомого майна: 10 (20); 

2. Інвентаризація та облік об’єктів безхазяйного нерухомого майна: 2 (0); 
3. Списання з балансу основних засобів: 1 (0). 

Архітектура та містобудування: 
1. Надання містобудівних умов та обмежень для проектування об’єктів 

будівництва: 4 (11); 
2. Надання будівельних паспортів забудови присадибних земельних ділянок: 

1 (1); 
3. Надання паспортів прив’язки тимчасових споруд для провадження 

підприємницької діяльності: 3 (1); 
4. Надання висновків щодо погодження проектів землеустрою щодо 

відведення земельних ділянок: 1 (3); 
5. Встановлення розміру кошторисної заробітної плати в будівництві: 2 (2); 
6. Надання дозволу на виготовлення (коригування) проектно-кошторисних 

документацій на будівництво об’єктів (поточний, капітальний ремонти, 
реконструкція, нове будівництво) незалежно від форм власності: 0 (1); 



7. Затвердження проєктно-кошторисних документацій на будівництво 
об’єктів: 0 (2); 

8. Погодження робіт з реконструкції, капітального та поточного ремонту 
об’єктів нерухомого майна: 0 (2); 

9. Погодження сейсморозвідувальних робіт: 0 (2); 
10. Демонтаж малих архітектурних форм для провадження підприємницької 

діяльності: 1 (1). 
Житлово-комунальне господарство та благоустрій: 

1. Погодження (встановлення) тарифів на житлово-комунальні послуги: 2 (1); 
2. Надання дозволу на підключення споживачів до централізованої системи 

питного водопостачання: 20 (11); 
3. Проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з поводження з 

твердими побутовими відходами на території населених пунктів громади: 
1(1); 

4. Встановлення поточних технологічних нормативів використання питної 
води для  підприємств на території громади: 0 (2); 

5. Надання дозволу на демонтаж частини паркану та вбиральні на міських 
об’єктах благоустрою: 0 (2). 

Адресний реєстр об’єктів нерухомого майна: 
1. Присвоєння адрес об’єктів нерухомого майна – 8 (5); 
2. Зміна адрес об’єктів нерухомого майна – 7 (13). 

 
 
Благоустрій міста 

Відповідно до рішення виконавчого комітету від 12.04.2022 року за № 52 з 25 
березня по 31 травня  2022 року у громаді проводилися  заходи по благоустрою 
та озелененню території міста. Проведено двомісячник чистоти та благоустрою. 

Проведена робота по очистці територій від несанкціонованих сміттєзвалищ. 

Працівниками відділу благоустрою міської ради та КП «Комунсервіс» було 
зібрано та вивезено на полігон ТПВ 150 (210) несанкціонованих сміттєзвалищ (у 
межах смуг вулиць та доріг громади – 90 (160), на прибудинкових територіях - 
60 (50). Обсяг зібраного та вивезеного на міське сміттєзвалище  сміття становить 
4 000 м3 (5 000 м3). 

Видалено близько 104 (120) старих, уражених омелою та таких, які загрожують 
життю людей та будівлям, дерева. Проведена обрізка близько 117 (240) 
сухостійних, вражених омелою дерев (паркова зона міського стадіону, паркова 
зона спиртового комбінату,  цвинтарях та вулицях громади). 

Проведено скошування трави та карантинних рослин на узбіччях доріг, 
тротуарів, в міських парках, на дитячих майданчиках, стадіонах, вулицях 
близько 60 000 м2 (90 000 м2). 



По вулицях громади встановлено 2 (9) лавочок (м. Заводське по вул. Садова, 
Полтавська, Жукова, с. Піски, с. Бодаква та с. Н.Будаківка та автобусна зупинка 
с. Піски), пофарбовано та відремонтовано 0 (29) (м. Заводське по вул. Озерна, 
вул. Європейська).  На березі річки Сула по території громади встановлено 0 (2) 
переодягальні, 0 (3) туалети та  контейнери для ТПВ (с. Бодаква та м. Заводське). 

На цвинтарях в м. Заводське встановлено 0 (4) туалети (м. Заводське по вул. 
Сульська, вул. Панаса Мирного та вул. Заводська) 

 
Проведено ремонт та пофарбовано дитячі майданчики (м. Заводське, вул. 
Європейська, просп. Миру, вул. Озерна, вул. Опанаса Сластіона, вул. 
А.Пономаренка, с. Піски та Н. Будаківка). 

 
Також було проведено очищення від сміття та мулу водовідвідних лотків по 
території міста (вул. Проектна, I пров. Садової, вул. Європейська, Полтавська). 
 
Проведено озеленення міста: висаджено близько 250 (300) шт. різних порід дерев 
(сосна, дуб, каштан, береза), 550 саджанців кущів у 2021 році  та 70 кущів троянд 
у 2022 році. 
 
Відремонтовано,  реставровано та пофарбовано пам’ятників невідомому солдату 
в м. Заводське по вул. Опанаса Сластіона, в селах Бодаква, Н. Будаківка, Піски і 
Пісочки, а також реставровано і пофарбовано малу архітектурну форму (знак 
«Заводське» вул. Київська). 

Відремонтовано бетонний паркан в м. Заводське по вул. Полтавська та вул. 
Європейська. Встановлено нову скульптуру «Ангел». Проведено очистку та 
побілку парканів по вул. Полтавська, очистку  декоративних водойм. Очищено 
від сміття берег річки Сула. 
Спільно з Агенством місцевих доріг Полтавської області встановлено  дві нові 
сучасні автобусні зупинки в м. Заводське (вул. Київська та вул. Вишнева). 
Проведено ремонт, пофарбовано автобусні зупинки на території громади (с. 
Піски, м. Заводське вул. Київська). 

Проведено ремонт містка через р. Артополот в с. Піски. 

Працівниками благоустрою було виготовлено та встановлено на цвинтарях м. 
Заводське та с. Піски 5 щогл для прапорів біля могил воїнів. 

 

Поводження з твердими побутовими відходами 

Централізованим вивезенням ТПВ охоплено: 

2532 (2280) абоненти (багатоквартирні будинки, приватний сектор) 



10 (12) бюджетних установ 

65 (65) інші споживачі. 

За звітний період вивезено 7,85 тис.м3 (7,68 тис.м3) сміття, надано послуг 
на суму  839,2 тис.грн.( 511,2 тис.грн), заборгованість споживачів складає – 90,8 
тис. грн.( 52,6 тис. грн.). 

Комунальне підприємство згідно графіка та за заявками надає послуги з 
вивезення ТПВ мешканцям та установам громад с.Піски, с.Бодаква,  с.Хрулі, 
с.Пісочки, с.Нижня Будаківка, с.Червоні Луки. 

Кількість контейнерів по громадах становить : 

- м.Заводське – 134 шт. (118 шт.) для змішаного та 22 шт. для 
роздільного, ємкістю – 1,1 м3 

- с.Піски – 14 шт. ємкістю – 1,1 м3, 154 шт. – 0,12 м3 ; 
- с.Бодаква - 9 шт. ємкістю – 1,1 м3, 78 шт. – 0,12 м3 ; 
- с.Хрулі - 1 шт. ємкістю – 1,1 м3; 
- с.Пісочки - 1 шт. ємкістю – 1,1 м3; 5 шт. – 0,12 м3 . 
- с.Нижня Будаківка – 25 шт. ємкістю – 0,12 м3. 

 
У 2021 році придбано  грейферний навантажувач на суму  890 000 грн., 

автогідропідйомник Comet 19, з установкою на шасі Iveco Daily -1 800 000 грн., 
контейнери пластикові: V=1,1м3   для пластикової тари (скла та паперу) – 70 шт. 
та  V=0,12 м3 ( для приватного сектора) – 700 шт. за кошти з обласного фонду 
охорони навколишнього природного середовища Полтавської області для 
здійснення природоохоронних заходів  (на умовах співфінансування з міського 
бюджету-50%)  на суму 494 550 грн. 

 
Прийнято від споживачів (організацій самовивіз) 4,7 тис.м3 (7,7 тис.м3) відходів, 
надано послуг на суму 228,7 тис. грн. (305,2 тис.грн.). 
 

Для ліквідації стихійних звалищ та вивезення сміття з території громади 
надавалися послуги в сумі 1 224,506 тис.грн. без ПДВ в т.ч. 84 тис.грн. – роботи 
автомобільноо гідропідіймача при обслуговуванні. 

Проведено завіз землі та планування сміттєзвалища для попередження підпалів. 
 
 
Робота Червонозаводського комунального ринку 
 
Відповідно  Статуту  ринок  реалізовує  свої  послуги за  цінами, 

затвердженими  рішенням виконавчого  комітету  Заводської  міської  ради.    
Так  в  2021 році  рішенням  виконавчого  комітету   № 8 від  15.01.2021 р.  
вартість  послуги по  утриманню  одного  торгового  місця була  погоджена  в  



розмірі   10,00 грн.   (одне торгове місце -  це 2 м2 ). В 2022 році вартість послуг 
не змінювали. 

Місцевим дрібним виробникам сільськогосподарської  продукції  власного  
виробництва (пенсіонерам) дозволено  продавати  безкоштовно. А таких 
продавців налічується від 20 до 45  чоловік. 

Ще однією перевагою ринку є робота м'ясо-молочного павільйону, де 
покупці  мають можливість придбати  цю продукцію від самого 
товаровиробника.  Вся продукція проходить відповідні  перевірки 
ветсанлабораторії. 
Реалізація  живої худоби, птиці, кормів, домашніх тварин, посадкового  
матеріалу,  плодово-ягідних  культур, овочевої  і  квіткової  розсади , а  також  
с/г продуктів    проводиться  у  спеціально  відведених  місцях з  обов’язковим  
дотриманням санітарно – епідеміологічних вимог  та  норм  карантинних  
заходів. 

Для  зручності  продавців в  2021 році обладнано ветеринарно-санітарну  
лаболаторію в  приміщенні  критого  павільйону, підключили  ветсанлаболаторії  
водопостачання,  водо - відведення,  придбано  водонагрівач,  мийку, конвектор,  
шафу і дві  полички. 

 

Виконання міської програми «Правопорядок» 
 

У період з 01.01.2021 по 30.12.2022 членами МГО «Правопорядок» 
проведено 800 (600) чергувань, які здійснювались у вихідні і святкові дні.  З 
початком повномасштабного вторгнення  робота  громадської організації була 
переведена в режим воєнного стану. Проводилась охорона громадського порядку 
у співпраці з поліцією та територіальною обороною міста. 

Під час чергувань велась профілактична робота з неповнолітніми по 
дотриманню режиму перебування на території міста у воєнний період та 
недопущення розпивання спиртних напоїв. 

Патрулювання здійснювалось по маршрутах затверджених апаратом міської 
ради. Особлива увага зверталась на збереження комунальної власності міста.   
Попереджено декілька крадіжок комунального та приватного майна. 

Під час чергувань з працівниками Лохвицького МПУМВС проводилась 
профілактична робота з водіями скутерів і мопедів, які порушували правила 
дорожнього руху; робота по охороні громадського порядку. 

По суботах відбувалися чергування на міському комунальному ринку, під 
час яких здійснювали контроль по дотриманню карантинних вимог і по охороні 
громадського порядку. 

За звітний період по міській програмі «Правопорядок» встановлено три 
камери відеоспостереження. 

Припинялися порушення санітарних норм на р. Сула та  р. Артополот 
(прання коврів, брудного одягу), а також проводились профілактичні бесіди про 
недопущення розпиття спиртних напоїв поблизу місць масового відпочинку 
громадян. 



Під час патрулювання особливу увагу приділяли місцям компактного  
проживання ВПО. 

 
 

Виконання міської програми «Вуличне освітлення». 
 
З початку 2021 року виконано робіт з поточного ремонту: 
- вуличного освітлення на суму 251 489,26 грн., якими охоплені такі 

вулиці: Затишна, Паркова, Садова, Шкільна, Полтавська, Весела, Київська, 1а, 
Набережна, ІІ Набережна, Робітнича, Івана Миколайчука, Івана Богуна, Опанаса 
Сластіона, Сульська, Дунаєвського, Л.Українки, Польова та села: Бодаква, Н. 
Будаківка, Заморіївка, Червоні Луки, Яремівщина, Піски. 

- електричних мереж на суму 50 689,74 грн. по вулицях: Зелена, 
Б.Хмельницького, Кільцева у м. Заводське та с. Н. Будаківка. 

Також проведено поточний ремонт освітлення по вул. Озерній (стадіон), 
виконані роботи по освітленню дитячого майданчика на міському стадіоні, 
замінено частину лінії енергоспоживання в АЗПСМ № 1,  проведено ремонт 
електромережі в нежитловому приміщенні по вул. Київська, 171 масив Брисі». 

Замінено 1,65 км ліхтарних ліній. 
Замінено 209 ламп. 
Додатково встановлено 6 світильників на футбольному міні полі вул. 

Озерна. 
У 2022 році з початком війни вулиці населених пунктів громади не 

освітлюються. 
 

Капітальний та поточний ремонт шляхів, 
тротуарів та встановлення дорожніх знаків. 
 
У 2021 році у місті: 
 
- виконано поточний ремонт покриття доріг районного значення Млини – 

Піски і Піски – Бодаква – Вирішальне та поточний середній ремонт 
автомобільної дороги загального користування місцевого значення 
Бодаква – Нижня Будаківка, а також додатково виконані роботи (не 
передбачені програмою) з поточного ремонту асфальтно – бетонного 
покриття в населених пунктах: м. Заводське, с. Піски, с. Бодаква, с. 
Хрулі та прибудинкових і проїздів до будинків у м. Заводське 
загальною площею 3 104,7 м2 на загальну суму 1 594 584 грн.; 

- зроблена щебенева висипка доріг в м. Заводське, с. Бодаква, с. Піски 
загальною площею 5 234 м2 на суму 696 080 грн. 

          - виготовлена кошторисна документація на капітальний ремонт дороги                                             
по прос. Миру та на будівництво велосипедно - пішохідної доріжки по 
просп. Миру. 



        - проведено поточний ремонт дорожнього знаку (реставровано і 
пофарбовано знак «Заводське» (вул. Київська зі сторони с.Млини). 

   У 2022 році роботи по ремонту доріг і шляхів не здійснювалися. 

 

Водопостачання та водовідведення (2021 рік) 
 

1. Для забезпечення питною водою ФАП в с.Нижня Будаківка був прокладений 
трубопровід довжиною 70 м вартістю 36 128,80 грн.; 

2. Проведено заміну вводу води в школу № 2 м.Заводське на суму 14 980,57 
грн.; 

3. Проводились аварійно-відновлювальні роботи на мережах водовідведення 
Апаратом високого тиску типу «Шторм» надано допомогу по прочищенню 
300 м/п  трубопроводів; 

4. Замінено каналізаційні колодязі по вул. Шкільна в кількості 3 шт.; 
5. Будівництво водогону  по вулицях Робітнича та Київська в м.Заводське          

протяжністю 1 045 м за кошти місцевого бюджету в сумі 736 024,00  грн.; 
6. Будівництво водогону  по вулицях Лесі Українки, Сульська в м. Заводське 

протяжністю 1 151 м за кошти проєкту в рамках соціально – економічного 
розвитку окремих територій в сумі 1 167 237,00 грн.; 

7. Поточний ремонт водопроводу та сантехнічні роботи приміщення по вул.. 
Чупаки, 34а, с. Нижня Будаківка на суму 36 126,80 грн.; 

8. Влаштування водопровідного колодязя по вул. Озерній в м. Заводське на суму 
16 257,95 грн.; 

9. Поточний ремонт водопроводу  по вул. Озерній в м. Заводське на суму  
48 002,46 грн.; 

10. Поточний ремонт водопровідних колодязів по вулицях Європейська, 
Проектна,   Шкільна, Озерна, по туп. Робітничої, туп. Київський на суму 
49 998,10 грн. 

 
 

Робота міської ради та виконавчого комітету 
 
Заводська міська рада працювала у складі 21 (22) депутатів. За звітний 

2022/21 роки проведено 10 (12) пленарних засідань. Всі питання було 
попередньо розглянуто на засіданнях профільних комісій та обговорені на 
колегіях ради. У 2022/21 роках рада розглядала життєво важливі питання та 
прийняла відповідні рішення. 

Значна частина з них відображала проблеми і побажання наших громадян. 
Питання, які розглядалися на сесіях ради, були спрямовані на покращення усіх 
сфер життєдіяльності міста. А саме: наповнення бюджету, земельних відносин, 
житлово-комунального господарства, освіти, культури, охорони здоров’я, 
благоустрою, затвердження програм та їх виконання (з програмами можна 
ознайомитися на сайті ради). 



Виконання власних та делегованих державою повноважень здійснював 
виконавчий комітет Заводської міської ради в кількості 10 чоловік, який у 
2022/21 роках провів 13 (12) засідань та прийняв 172 (180) рішень. 

Апарат управління виконкому працював над виконанням рішень, в тому 
числі покращенням якості надання адміністративних послуг. 

У 2021 році створено відділ з питань надання адміністративних послуг 
(ЦНАП). За звітній період у відділі було надано  4770 (5502) адміністративних 
послуг. 
З них : 

- видача довідки про зареєстрованих у житловому приміщенні осіб – 1306 
(1903); 

- надання відомостей з Державного земельного кадастру у формі витягу з 
Державного земельного кадастру про земельну ділянку – 456 (335): 

- видача витягу з технічної документації про нормативну грошову оцінку 
земельної ділянки – 220 (57); 

- державна реєстрація права власності на нерухоме майно – 599 (1025); 
- видача витягу  про реєстрацію місця проживання (додаток 13) – 803 (918); 
- реєстрація місця проживання / перебування – 364 (812); 
- вклеювання до паспорта громадянина України фотокартки при досягненні 

25- і 45-річного віку – 109 (148); 
- надання містобудівних умов та обмежень забудови земельної ділянки – 08 

(16); 
- прийняття заяв на компенсацію за тимчасове розміщення (перебування) 

внутрішньо переміщених осіб (Прихисток) з березня по грудень - 905+ 
грудень; 

Акти для соціального захисту – 103 (288). 
Відтепер мешканці громади можуть отримати 82 адміністративних послуг 
різноманітного характеру у приміщенні відділу ЦНАП. 
У 2022/21 роках до міської ради надійшло 69 (32) заяв, скарг;  звернень – 3030 
(4061). 
Актуальними питаннями були: надання земельних ділянок, набуття права 
власності на землю шляхом приватизації, питання житлово–комунального 
господарства, благоустрою, соціальної допомоги та субсидій. 

Проводиться реєстрація актів цивільного стану. 
Зареєстровано: 
- народжень – 24 (43) дітей; 
- смертей – 209 (228) чол.; 
- реєстрація шлюбу – 36 (18) пар. 
Населення міста складає 7712 (7832) громадян. Сьогодні наша громада 

складає 11127 (11324) громадян. 

Сьогоднішній звіт – це можливість не лише зробити висновки і винести певні 
уроки, а й згадати кращі моменти року, що минув. 



Головною цінністю нашої громади завжди були і будуть її жителі. Усі 
досягнення, якими славиться Заводська громада, усі успіхи і звершення, 
складаються з щоденної праці, знань, досвіду і талантів кожного з вас. Дякую 
всім, хто небайдужий до долі рідного міста та сіл: і представникам старшого 
покоління –  мудрим наставникам, і молоді, яка визначає долю нашої громади 
вже сьогодні. Усім, хто бере участь у поліпшенні життя нашої громади, робить 
усе можливе для того, щоб вона змінювалася й розвивалася, ставала комфортною 
і безпечною для проживання; усім землякам, хто захищає нашу незалежність на 
полях битв зі зброєю в руках. 
 
На жаль, з початку війни наша громада втратила  8 земляків: 
 

Пасько Ігор Миколайович 
Сушков Віктор Олександрович 
Суходольський Одександр Володимирович 
Хільченко Денис Миколайович 
Кривобок Володимир Іванович, 
Корчомаха Максим Григорович 
Кравчук Віталій Васильович 
Рибалко Микола Вікторович 

 
Ми низько схиляємо голову в скорботі, адже людські життя ми не в змозі 
відновити. Оголошується хвилина мовчання. 
 
Підсумовуючи роботу за минулий  рік, можу зазначити, що не зважаючи на 
труднощі, нам вдалося витримати всі випробування, забезпечити діяльність усіх 
комунальних установ міської ради та закласти основу для подальшого розвитку 
громади в цілому. Щирі слова вдячності заслуговують депутати міської ради, 
представники виконавчого комітету, працівники апарату міської ради, працівники 
галузей освіти, культури, медицини, комунальних підприємств, приватних 
підприємств, ті, хто забезпечують життєдіяльність громади. Хочеться сподіватися, 
що така міцна і відповідальна співпраця в нашій команді принесе позитивні 
результати. Впевнений, якщо плідно працювати, то ми зможемо реалізувати всі 
наші плани для покращення життя. 
На завершення хочу сказати, що на результат повинні працювати всі, хто має 
знання та ідеї, досвід та ресурс: галузеві фахівці, підприємці,  молодь. Вірю у нашу 
єдність та згуртованість заради сьогоднішнього дня та майбутнього. Вірю, що всі 
наші задуми та плани втіляться, і ми продовжимо будувати громаду щасливих 
людей у нашій мирній Україні після Великої Перемоги. 
 


